MATEMATIKA ZA EKONOMISTE
TEST II - Grupa A
27.12.2013. godine

. Izracunati
lim(z — 2) - In(4 — 2?).
T—2
. Data je potraznja kao funkcija cijene

3p? +1
2-p)p

Izvesti funkciju grani¢nih prihoda kao funkciju cijene.

Qp) = +In(5p +4)

. Zadana je funkcija cijene

2300
p(Q) :Q2+20+7
i funkcija prosjecnih troskova
T(Q) = —Q*+200 — %

Kolika je minimalna dobit i uz koju proizvodnju se ostvaruje?

. Data je funkcija korisnosti
w(Q1,Q2) = (Q2 — 2Q1) - e~ 2.
Ako je cijena jedinice prvog dobra 2 KM, jedinice drugog dobra 3 KM, a potrosa¢ ima na raspo-

laganju 230 KM, na¢i kombinaciju prvog i drugog dobra za koju se uz maksimalno iskoristenje
kapaciteta ostvaruje maksimalna dobit.

. Data je potraznja kao funkcija cijene

Q = /300 - p

Izracunaj koeficijent elasti¢nosti potraznje () u odnosu na cijenu p na nivou cijene p = 150.
Ekonomski interpretiraj rezultat. Uz koju ¢e cijenu p koeficijent elasti¢nosti biti jednak 17

. Zadana je funkcija grani¢nih prihoda

2Q0 — 7
(Q@+1)(Q—2)

Ako je ukupni prihod 31n4 na nivou proizvodnje 3, odredi funkciju ukupnih prihoda.

GP(Q) =

. Izracunaj povrsinu lika koji ograni¢avaju funkcije: y = 22 — 20 — 8 iy = 2x — 11.
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MATEMATIKA ZA EKONOMISTE
TEST II - Grupa B
27.12.2013. godine

2=\
. Izracunati lim .

z—oo \ 20 — 1

. Data je potraznja kao funkcija potraznje Q(p) = In(3p + 2). Izvesti funkciju grani¢nog prihoda
kao funkciju potraznje.

2
. Data je funkcija ukupnih troskova T(Q) = % + % Odrediti koeficijente elasticnosti

ukupnih troskova i prosjecnih troskova na nivou proizvodnje 10.

. Odrediti ekstreme (ukoliko postoje) za funkciju

f(z,y) = 2° +9* — 62y + 9z + 5y + 2.

. Odrediti sumu svih koeficijenata parcijalne elasti¢nosti funkcije

:c(:z:—iry)?’)é.

flz,y) = 32° ( 20 1 3y

. Zadana je funkcija graniénih troskova GT(Q) = (2—Q)e? i funkcija prosjecnih trogkova P(Q) =
(Q+1)e¥

) . Ako su fiksni troskovi 5, odrediti funkciju dobiti.

. Izra¢unati povrsinu koju ogranic¢avaju funkcije y = —a? +x +4iy = —2z — 6.
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MATEMATIKA ZA EKONOMISTE
TEST II - Grupa C
27.12.2013. godine

. Zadana je funkcija ukupnih troskova

T(Q) = VAQ® — 1 VQ +2+3Q.

Izracunaj i ekonomski interpretiraj

lim 7(Q).

Q—oo

. Data je cijena kao funkcija potraznje

pQ) = oL Q- 1

Izvesti funkciju grani¢nih prihoda kao funkciju potraznje.

. Zadana je funkcija proizvodnje kao funkcija cijene

Q (p) =100 —p

i funkcija prosjecnih troskova

T(Q) = %QQ S7Q 4111+ %.

Kolika je maksimalna dobit i uz koju proizvodnju se ostvaruje?

. Data je funkcija korisnosti

u(Q1,Q2) = (@1 —19) - ¥,
Ako je cijena jedinice prvog dobra 2 KM, jedinice drugog dobra 4 KM, a potrosa¢ ima na raspo-
laganju 200 KM, na¢i kombinaciju prvog i drugog dobra za koju se uz maksimalno iskoristenje
kapaciteta ostvaruje maksimalna dobit.

. Data funkcija
d(p1,p2) = 3p1y/10 — py

Izracunaj i interpretiraj koeficijent parcijalne elasti¢nosti funkcije d u odnosu na py za p; =4
i po = l.Izracunaj koeficijent parcijalne elasti¢nosti funkcije p; u odnosu na d.

. Zadana je funkcija grani¢nih troskova

GT(Q) = Q- Q- 4) +3.
Ako je fiksni trosak 5,25, odredi funkciju prosjecénih troskova.

. Izracunaj povrsinu lika koji ograni¢avaju funkcije: y = —2? +5r —4 iy=1—z.
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MATEMATIKA ZA EKONOMISTE
TEST II - Grupa D
27.12.2013. godine

5 . 3z — 4\ ™2
. Izracunati lim .
z—00 \ 3T — 2

. Prihod je dat kao funkcija cijene tako da je
P(p)=+3p>—2+(2—p)In(3p+5).
Izracunati granic¢ni prihod kao funkciju cijene p.

10— Q

. Data je funkcija T(Q) = 102

. Odrediti koeficijente elasti¢nosti funkcije ukupnih troskova.

. Odrediti ekstreme (ukoliko postoje) za funkciju

flz,y) = 2® — day + 4.

. Odrediti sumu svih koeficijenata parcijalne elasti¢nosti funkcije

Fy) = 4y (M) |

4z 4 dy

. Zadana je funkcija graniénih troskova GT(Q) = 5Qe®~! i funkcija potraznje Q(p) = 5~ — 20.
Ako je T'(0) = 15, odrediti funkciju dobiti.

. Izra¢unati povrsinu koju ograni¢avaju funkcije y = 22 — 22 —4iy =2 — z.
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